
Να  σταματήσουν  επιτέλους  τα
ρουσφέτια  και  οι  υποσχέσεις
για ρουσφέτια
Ανακοίνωση της Αριστερής Κίνησης Εργαζομένων ΟΑΕΕ

Γράφουμε  αυτή  την  ανακοίνωση  για  ένα  θέμα  αποτελεί  την
γάγγραινα του συνδικαλισμού: τα ρουσφέτια και τις υποσχέσεις
για ρουσφέτια.

Παρότι είχαμε θίξει το θέμα στην εκλογική μας διακήρυξη, τις
τελευταίες  μέρες  προς  τις  εκλογές  του  συλλόγου  μας,  το
φαινόμενο παίρνει διαστάσεις χιονοστιβάδας.

Αφού υποσχέθηκαν σε αρκετούς ότι θα τους βοηθήσουν για να τους
πείσουν να μπουν υποψήφιοι, τώρα έχουμε υποσχεσιολογία για την
υφαρπαγή  της  ψήφο  από  την  πλειοψηφία  των  παρατάξεων  του
συλλόγου.

Δυστυχώς αυτή είναι μία μόνιμη κατάσταση για τα συνδικάτα που
γίνεται με την στήριξη της εκάστοτε κυβέρνησης και εργοδοσίας.

Τα τελευταία χρόνια βέβαια με τα μνημόνια έχουν περιοριστεί
δραστικά οι “ευκαιρίες” για ρουσφέτια, λόγω της κρίσης και της
διάλυσης  του  Δημόσιου  Τομέα,  όμως  υπάρχουν  ακόμα  πολλόι
πρόθυμοι να παίξουν αυτό το ρόλο.

Η ικανοποίηση κάποιων ρουσφετιών (πιθανά) είναι και ένας από
τους λόγους για τους οποίους το συνδικάτο μας δεν συγκρούεται
με  την  Διοίκηση  και  την  πολιτική  ηγεσία.  Γιατί,  αν
συγκρουστεί, πως θα πάει να ζητήσει κάποια εξυπηρέτηση. Γι’
αυτό και οι διοικήσεις κάνουν κανένα ψευτορουσφέτι, θέλοντας
να τους κρατάνε στο χέρι.

Μετά από σχεδόν κάθε συνεδρίαση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων του
ΕΦΚΑ (πριν καν τελειώσουν οι συνεδριάσεις τους), “διάφοροι
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πρόθυμοι”  συνδικαλιστές  ενημερώνουν  για  τα  αιτήματα  των
συναδέλφων, με σκοπό να προβάλλουν την “δράση” τους εκεί.
Πουλάνε εκδούλευση οι περισσότεροι που το κάνουν αυτό, με το
αντίτιμο της ψήφου!

Πρέπει επιτέλους να σταματήσει αυτό το νοσηρό φαινόμενο. Σε
έναν ΕΦΚΑ που είναι υπό κατάρρευση, δεν υπάρχουν ατομικές
λύσεις. Τα ρουσφέτια δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν, παρά μονάχα
κάποιους ελάχιστους ίσως.

Όλοι μαζί μπορούμε να σωθούμε μόνο και να υπάρχει δικαιοσύνη.

Πότε  θα  αποφασίσουν  οι  άλλες  παρατάξεις  ότι  πρέπει  να
ακολουθήσουν τις προτάσεις μας και συγκρουστούν με αυτούς που
κυβερνάνε και διοικούν;

Πότε θα νοιαστούν για τους εργαζόμενους, ειδικά των Τμημάτων
που  είναι  κυριολεκτικά  παρατημένοι.  Με  διαρκείς  μειώσεις
προσωπικού και με πλήρη απαξίωση της εργασίας τους;

Πρέπει  επιτέλους  το  συνδικάτο  να  κάνει  κάτι  για  τους
εργαζόμενους, που δουλεύουν σε άθλιες συνθήκες εργασίας, χωρίς
οδηγίες, εξοπλισμό και αναλώσιμα. Χωρίς καθαριότητα εδώ και
πέντε μήνες και χωρίς ψύξη πάλι!

Είναι απαράδεκτη αυτή η συνδικαλιστική ηγεσία και δεν πρέπει
να την αφήσουμε να συνεχίσει το καταστροφικό της έργο!

Μην αφήσετε να σας υφαρπάξουν πάλι την ψήφο. Συμμετέχουμε στις
εκλογές, για να πάρουμε το συνδικάτο στα χέρια μας! Όχι στην
αποχή.


